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                           Ata da Décima-Quarta Sessão Ordinária do Segundo Período 

Legislativo da Terceira Sessão Legislativa da Nona Legislatura da Câmara 

Municipal de Alvorada do Oeste, realizada no dia 11 de Novembro do ano 2.019. 

No Salão Nobre de Reuniões, às 19h00min, sita à Av. São Paulo nº 4369, nesta 

cidade. A Sessão foi Presidida pelo Vereador João Luiz Alves de Souza. 

Secretariado pelo Vereador Max Altamirando Araújo de Queiróz. Feita a chamada, 

foi constatada a presença dos seguintes Vereadores: Aldemiro Leandro Pereira 

Toste, Débora de Souza Pereira, Diego Uesllei de Souza, Jair Luiz, Luiz César 

Timóteo da Silva, Mailson de Oliveira, Marcos Paulo Ferreira, Nelci Almeida da 

Costa e Nilvaldo Duarte Sena. Constatada a existência legal de Quorum e sob a 

Proteção de Deus o Sr. Presidente deu inicio a Reunião Ordinária e solicitou do Sr. 

Secretário para que o mesmo procedesse a Leitura da Ordem do Dia, que constou o 

seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE I - Apresentação do Expediente Recebido; II - 

Leitura das Proposições Recebidas; III - Apreciação da Ata da Reunião Anterior. 

GRANDE EXPEDIENTE I - Palavra vaga aos Vereadores Inscritos no Livro 

Especial de Oradores. ORDEM DO DIA I - Em cumprimento ao art. 160 §1º do 

Regimento Interno - (2ª sessão) - Projeto de Lei 030/2018 - Executivo Municipal - 

Estima a Receita e Fixa a Despesa para o Orçamento Programa referente ao 

Exercício de 2020, para recebimento de emendas dos que assim desejarem; II - 2ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei 022/2019 – Executivo Municipal - Dispõe 

sobre Alteração da Lei n 640/2010, e anexo IV da Lei 718/2012, para criação de 

Cargo Público Comissionado Municipal no âmbito do Serviço Autônomo de Água 

e Esgoto de Alvorada do Oeste-RO e dá outras providências; III - 2ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei 031/2019 – Executivo Municipal - Aprova autorização 

abertura de Credito Suplementar, no valor total de R$ 1.105.400,00 (hum milhão, 

cento e cinco mil e quatrocentos reais), por transferências e Remanejamento, e 

“cancelamentos”, e Credito Especial no Valor de R$ 115.691,70 (cento e quinze 

mil, seiscentos e noventa e um reais e setenta centavos), por excesso de arrecadação 

e que Contêm Outras Providências; IV - Discussão e votação única do 

Requerimento nº 019/2019- Vereador Max Altamirando Araújo de Queiróz- Requer 

que seja votada a MOÇÃO DE APLAUSO a ASSOCIAÇÃO CRISTO REI-

ASCREI, e Requerendo ainda autorização para entregar as Moções durante a 

realização da Assembleia Geral no dia 07 de dezembro de 2019, no Barracão da 

Comunidade Nossa Senhora Auxiliadora, neste município de Alvorada do Oeste/R; 

V - Discussão e votação única do Requerimento nº 020/2019- Vereador Marcos 

Paulo Ferreira- Requer do grupo Energisa, informações referente aos investimentos 

que vão ser feito no município de Alvorada do Oeste, em relação a iluminação 
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publica;VI - Discussão e votação única da Indicação nº 094/2019- Vereador Marcos 

Paulo Ferreira - Indica ao Prefeito Municipal, juntamente com o Secretário 

Municipal de Urbanismo, o cascalhamento geral da Rua Almirante Tamandaré, bem 

como se coloque manilha nos pontos necessários; VII - Discussão e votação única 

da Indicação nº 095/2019- Vereador Marcos Paulo Ferreira - Indica ao Prefeito 

Municipal, que seja feito um termo de Cooperação Técnica entre o SAAE e a 

Associação dos Piscicultores do Município de Alvorada do Oeste. EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS I – Palavra vaga aos Vereadores Inscritos. Após a leitura da Ordem do 

Dia o Sr. Presidente solicitou do Senhor Secretário para que o mesmo procedesse à 

leitura do Expediente Recebido, que constou do seguinte: Projeto de Lei nº 

032/2019-Executivo Municipal-Institui o Plano Municipal de Saneamento Básico 

destinado a Gestão dos Serviços Públicos Municipais de Saneamento Básico, 

Abastecimento de água, esgotamento sanitário, limpeza urbana e manejo de 

resíduos sólidos e drenagem e manejo de águas pluviais, em todo o território do 

município de Alvorada do Oeste/RO; Projeto de Lei nº 033/2019-Executivo 

Municipal-Aprova autorização abertura de Credito Especial no valor de R$ 

109.164,06, (cento e nove mil, cento e sessenta e quatro reais e seis centavos), e 

abre credito Suplementar, no valor total de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), por 

transferências e Remanejamento, e Transposição, por “cancelamentos”, e que 

Contêm Outras Providências; Projeto de Lei nº 034/2019- Vereadora Débora de 

Souza Pereira- Obriga o Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE, do Município 

de Alvorada do Oeste/RO, a Instalar válvula bloqueadora de Ar mediante 

solicitação do consumidor no âmbito do Município de Alvorada do Oeste; Projeto 

de Lei nº 035/2019- Vereador Luiz César Timóteo da Silva- Declara de utilidade 

pública a Associação dos Catadores de Produtos Recicláveis-ACPRA; Projeto de 

Lei nº 036/2019- Vereadora Débora de Souza Pereira- Cede terreno à Paróquia 

Cristo Ressuscitado para construção de Capela de Oração; Projeto de Lei nº 

037/2019- Vereadora Débora de Souza Pereira- Nomeia o Centro de Fisioterapia e 

Casas populares do bairro CTG. Justificativa nº 003/2019-Vereador Marcos Paulo 

Ferreira-Justificando falta na 12ª Sessão Ordinária dia 21 de Outubro do corrente 

ano. Em cumprimento com as normas regimentais o Sr. Secretário informou ao Sr. 

Presidente que o Projeto de Lei nº 033/19, foi enviado pelo Executivo Municipal 

em regime de urgência, urgentíssima. Em seguida o Sr. Presidente consultou ao 

Plenário sobre o recebimento do referido Projeto de Lei em regime de urgência, o 

qual foi aceito por unanimidade de votos. Ato contínuo o Sr. Presidente solicitou do 

Sr. Secretário para que o mesmo procedesse à leitura das Proposições Recebidas, 

que constou o seguinte: Requerimento nº 021/19 e Indicação nº 098/2019-Vereador 
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Mailson de Oliveira; Indicação nº 096 e 099/19-Vereadora Débora de Souza 

Pereira, e Indicação nº 097/19-Vereador João Luiz Alves de Souza. Após a leitura 

das Proposições Recebidas o Sr. Presidente passou a apreciação da Ata da Reunião 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votos. Continuando com os 

trabalhos o Sr. Presidente passou ao Grande Expediente, onde os Vereadores 

inscritos no Livro Especial de Oradores fizeram seus pronunciamentos. Ao termino 

do Grande Expediente o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia, e informou que não 

foi apresentado emendas ao Projeto de Lei nº 030/2019. Em seguida abriu a 2ª 

discussão e votação do Projeto de Lei nº 022/2019, sendo o mesmo aprovado na 

segunda votação por maioria de votos 07x04; 2ª discussão e votação do Projeto de 

Lei nº 031/2019, sendo o mesmo aprovado na segunda votação por unanimidade de 

votos. Ao termino das votações dos Projetos de Leis o Sr. Presidente passou a 

discussão e votação única dos Requerimentos nº 019 e 020/2019, e das Indicações 

nº 094 e 095/2019, os quais foram todos aprovados por unanimidade de votos. Ato 

continuo o Sr. Presidente acatou o pedido dos autores  do Requerimento nº 

021/2019, e das Indicações nº 096, 097, 098 e 099/2019, para que os mesmos 

fossem votados em Regime de Urgência, solicitando ao Plenário tal deliberação e 

aceito a votação em regime de urgência por unanimidade entre os Vereadores, o Sr. 

Presidente passou a discussão e votação única dos mesmos, os quais foram todos 

aprovados por unanimidade de votos. Não havendo mais matérias a serem 

discutidas e votada o Sr. Presidente passou as Explicações Pessoais para os 

Senhores Vereadores fazerem seus esclarecimentos. Não havendo mais nada a tratar 

e para constar, lavrou-se a presente ata, inclusive com base em dados do extrato 

eletrônico devidamente arquivado nesta Casa de Leis. Ata que depois de lida e 

aprovada vai assinada pelo Senhor Presidente, Senhor Secretário e demais 

Vereadores que assim o desejarem. 

 

 

 


